

2026/1/31 上午 05:00:20

金山灣區最具傳統年味的「全僑迎春聯合揮毫活動」

#金鼠年 #迎春揮毫 #年俗童趣 #年貨大街

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-01-26

由北加州中文學校聯合會主辦，北加州中國大專校聯會，聖荷西台灣同鄉聯誼會及世界化工商婦女企管協會北加州分會共同協辦，灣區最具傳統年味的「全僑迎春聯合揮毫活動」於一月二十六日(星期日)下午一時三十分由駐舊金山台北經濟文化辦事處馬處長鍾麟開場，馬處長致詞時表示旅居海外的僑胞，難得有機會能在農曆大年初二參加這項有意義的迎春揮毫活動，感受家鄉的年味與歡樂的氣氛，他讚許這項活動不但傳承文化與習俗，同時也替大家一同祈福，深具意義。

本年的活動除了延續以往的名家揮毫之外，另外安排了結合台灣傳統民間信仰與現代勁歌熱舞的三太子舞步教學、年俗童趣互動學習區、書法體驗區以及傳統藝術體驗區（紅包燈籠、中國結、茶道、國畫等），熱鬧滾滾。會場的年貨大街，擺滿了傳統春節美食令人垂涎欲滴，還有布置新春創意的布景與道具供大家拍照打卡。

當天有近800位來自灣區各地的民眾偕老攜幼湧向金山灣區華僑文教服務中心參加活動，現場一片喜氣洋洋充滿了歡樂的年節氣氛，活動在下午四時三十分圓滿落幕！



大師揮毫歡度春節

2026/1/31 上午 05:00:20

金山灣區最具傳統年味的「全僑迎春聯合揮毫活動」

#金鼠年 #迎春揮毫 #年俗童趣 #年貨大街

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-01-26



台北經濟文化辦事處馬鍾麟處長應邀出席

2026/1/31 上午 05:00:20

金山灣區最具傳統年味的「全僑迎春聯合揮毫活動」

#金鼠年 #迎春揮毫 #年俗童趣 #年貨大街

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-01-26



年俗童趣互動學習一隅



春節故事屋讓孩子聆聽過年許多有趣的傳統